



Глава СК России поручил организовать проверку по факту нарушения прав сироты в Волгоградской области



В адрес Председателя Следственного комитета Российской Федерации опубликовано обращение 20-летней сироты из Волгограда. Девушка, потеряв надежду на получение жилья, записала видеообращение, в котором рассказывает, что, будучи сиротой, она не получила положенную по закону квартиру, а чиновники ссылаются на отсутствие финансирования.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Волгоградской области Семенову В.И. организовать проверку по данному факту и представить доклад о ситуации.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства

08 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722446>